

Comments Received

AT HEARING

#	Comment
1	Clarify the requirement for evidence of Worker's Compensation Insurance for entity with one employee.
2	How will the comments that have been made be available to the public after the comment period?

WRITTEN COMMENTS RECEIVED

#	Comment
1	Drinking water systems, wastewater treatment and sanitary sewer systems are specifically listed, however there may be need for other types of water systems for maintenance and safety. We are working under the impression that because this was intended to be grants for infrastructure those types of projects will be considered as well.

Response
Language added to Manual that Proof of the Grant Recipient's Worker's Compensation Insurance may include Independent Contractor Exemption Certificate.
Placed on program website.

Response
Language added to Manual to clarify that eligible projects involve infrastructure improvements related to water and sewer, roads, parking, and utilities.